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Na pobudo Evropske komisije je letos že desetič razpisana Evropska nagrada za spodbujanje podjetništva, ki prepoznava in priznava najbolj uspešne spodbujevalce podjetništva v Evropi, predstavlja najboljše podjetniške prakse, povečuje zavedanje o dodani vrednosti podjetništva ter spodbuja in navdihuje potencialne podjetnike.

Obstaja šest kategorij:

· Spodbujanje podjetniškega duha

Nagrajuje pobude na nacionalni, regionalni ali lokalni ravni, ki spodbujajo podjetniško miselnost predvsem pri mladih in ženskah.

· Naložbe v podjetniška znanja

Priznava pobude na nacionalni, regionalni in lokalni ravni za izboljšanje podjetniških in upravnih znanj;
· Izboljšanje poslovnega okolja

Priznava inovativne politike na nacionalni, regionalni ali lokalni ravni, s katerimi se spodbuja nastajanje in rast podjetij, poenostavljajo zakonski ter upravni postopki za podjetja in izvaja načelo »Najprej razmišljajmo v majhnem merilu« v korist majhnih in srednje velikih podjetij;
· Spodbujanje internacionalizacije poslovanja

Priznava politike in pobude, ki spodbujajo podjetja na nacionalni, regionalni in lokalni ravni, zlasti majhna in srednje velika podjetja, k boljšemu izkoriščanju priložnosti, ki jih ponujajo trgi znotraj in zunaj Evropske unije.

· Podpiranje razvoja okolju prijaznih trgov in učinkovitega gospodarjenja z viri

Priznava politike in pobude na nacionalni, regionalni in lokalni ravni, ki podpirajo majhna in srednje velika podjetja pri dostopanju do okolju prijaznih trgov in jim pomagajo izboljšati učinkovitost gospodarjenja z viri, in sicer skozi razvoj znanj na področju zelenih tehnologij, iskanje ustreznih ponudb in povpraševanj ter skozi financiranje.

· Odgovorno in odprto podjetništvo

Priznava nacionalne, regionalne in lokalne pobude s strani organov ali javnih/zasebnih partnerstev, ki podpirajo družbeno odgovornost med majhnimi in srednje velimi podjetji. Ta kategorija bo prav tako priznala prizadevanja za podporo podjetništva med prikrajšanimi skupinami, kot so nezaposleni, zlasti dolgotrajno nezaposleni, legalni migranti, invalidi ali pripadniki etničnih manjšin. 
Velika nagrada žirije se lahko podeli v kateri koli kategoriji in bo podeljena najbolj ustvarjalni in navdihujoči zamisli za spodbujanje podjetništva v Evropi.

Če ste torej nacionalen, regionalen ali krajeven organ ali javno-zasebno partnerstvo iz EU, ali pridruženih držav v okviru Programa za konkurenčnost in inovacije (CIP), Islandije, Norveške, Srbije ali Turčije in ste sodelovali pri uspešni pobudi, ki je spodbudila vaše gospodarstvo, vas spodbujamo k sodelovanju in vabimo, da predstavite svoj projekt oz. podjetniško prakso! 
Izbiranje poteka v dveh fazah – šele po dokončanju začetne izbire na nacionalni ravni se udeleženci lahko vključijo v tekmovanje za Evropske nagrade. Ugledna žirija bo izbrala končne zmagovalce, ki bodo razglašeni na podelitvi novembra 2016.

Za vse informacije o nagradah obiščite:

http://ec.europa.eu/growth/smes/support/enterprise-promotion-awards/index_en.htm
Več informacij o nacionalnih tekmovanjih lahko dobite pri svoji nacionalni kontaktni osebi:

SPIRIT Slovenija, Javna agencija RS za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije
mag. Velko Glaner
Verovškova 60

SI-1000 LJUBLJANA

E-pošta: velko.glaner@spiritslovenia.si
Tel.: 01 589 18 70

Prijave pošljite na predpisanem obrazcu, v celoti izpolnjene, najkasneje do 13. maja 2016 do 10.00 ure, v elektronski obliki, na naslov: velko.glaner@spiritslovenia.si.

Pobuda Evropske komisije

GD za notranji trg, industrijo, podjetništvo ter mala in srednja podjetja
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