Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, inovativnosti, razvoja, investicij in turizma 
Dimičeva ulica 13, 1000 Ljubljana, ki jo zastopa v.d. direktorja Boštjan Skalar 

Davčna številka: SI 97712663

Matična številka: 6283519000

(v nadaljevanju: SPIRIT Slovenija) 
in 

Naziv osnovne šole
Naslov
matična številka: 
davčna številka: 
(v nadaljevanju: OŠ)
sklepata
POGODBO št.  
o sodelovanju pri izvajanju aktivnosti usmerjenih v spodbujanje ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti v šolskem letu 2013/2014
UVODNE DOLOČBE

1. člen

Pogodbeni stranki uvodoma ugotavljata:

· da se Podpora osnovnim šolam pri izvedbi aktivnosti usmerjenih v spodbujanje ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetnosti izvede na podlagi Programa dela SPIRIT Slovenija 2013-2014, ki je bil sprejet na 1. redni seji sveta agencije SPIRIT Slovenija, dne 28.1.2013, spremenjen in dopolnjen na 1. korespondenčni seji, dne 1.2.2013, in 2. korespondenčni seji, dne 11.2.2013 na katerega je Vlada RS izdala soglasje dne 5.3.2013 in Pogodbe št. 2130-13-090024 o izvajanju in financiranju Programa SPIRIT Slovenija 2013 in 2014 za področje podjetništva, inovativnosti in tehnološkega razvoja z dne 16.5.2013, .

· da je SPIRIT Slovenija dne :::::::::::::: objavil javno povabilo osnovnim šolam k sodelovanju v okviru Programa Spodbujanje ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti med mladimi,

· da je osnovna šola izbrana za sodelovanje v okviru javnega povabila na podlagi prijave, ki jo je predložila dne :::::::::::, v skladu z v prejšnji alineji navedenim javnim povabilom;

· da je SPIRIT je že izvedel postopek izbora najugodnejšega ponudnika, ki bo izbranim šolam dostavil potrebni material, ki je potreben za izpeljavo različnih kreativnih dejavnosti, gradiva in učne pripomočke in izbral :::::::::, pri katerem bo OŠ naročila potreben material za izvajanje planiranih aktivnosti.
PREDMET POGODBE

2. člen

Predmet pogodbe je določitev pravic in obveznosti OŠ in SPIRIT Slovenija v zvezi z izvajanjem aktivnosti usmerjenih v spodbujanje ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti v šolskem letu 2013/2014 v OŠ. 
OBVEZNOSTI OŠ 

3. člen

OŠ se zaveže:

· izvesti aktivnosti v šolskem letu 2013/2014, ki izpolnjujejo naslednje:

· usmerjene so v spodbujanje ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti,

· čas trajanja s posamezno skupino otrok je najmanj 50 šolskih ur,
· v program vključenih najmanj 15 učencev
· izvajajo se po programu, ki je opisan v prijavi,

· izvajajo jih učitelji ali zunanji izvajalci,

· rezultate aktivnosti je možno izkazati z dokumentiranimi izdelki vključenih učencev,

· izvajajo se v okviru rednega učnega procesa oz. v okviru dopolnilnih dejavnosti,

· zagotavljajo sodelovanje učencev, staršev, učiteljev, podjetij in lokalne skupnosti,

· stroški za material,  gradiva in ustvarjalne igrače niso kriti iz drugih virov (ni dvojnega financiranja),

· naročiti material, ki je potreben za izpeljavo različnih kreativnih dejavnosti, gradiva in učne pripomočke, največ do višine pogodbenega zneska, skladno z navodili izbranega ponudnika za izvedbo naročil v obdobju od dneva podpisa pogodbe  do 30.9.2013,

· kriti ostale stroške izvedbe aktivnosti,

· SPIRIT Slovenija posredovati kratek opis izvedenih aktivnosti, število ur izvajanja aktivnosti in število vključenih učencev in informacijo o skupnih stroških izvedbe aktivnosti, do 30.7.2014.  
OBVEZNOSTI SPIRIT SLOVENIJA
4. člen
SPIRIT Slovenija se zaveže, da bo kril stroške OŠ za nakup materiala, ki je potreben za izpeljavo različnih kreativnih dejavnosti, gradiva in učne pripomočke direktno izbranemu ponudniku v skupni višini do največ (predvidoma 300) EUR z DDV ob upoštevanju skupno dogovorjenega popusta v višini :::::%.
V kolikor OŠ iz neopravičenih razlogov ne izvede planiranih aktivnosti, je OŠ dolžna vrniti vsa sredstva, ki jih je SPIRIT plačal izbranemu ponudniku za naročene artikle s strani OŠ, skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva plačila.

PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

5. člen

Pogodbeni stranki se obvezujeta, da bosta naredili vse kar je potrebno za izvršitev te pogodbe in da bosta ravnali kot dobra gospodarja. Odgovorna oseba za izvrševanje te pogodbe na strani SPIRIT Slovenija je Boris Kunilo, na strani OŠ pa ::::::::::::::::::::.
6. člen

Vse spore v zvezi s pogodbo bosta stranki skušali rešiti sporazumno po mirni poti.
V primeru, da pogodbeni stranki po tej poti ne bi dosegli sporazuma, je za reševanje sporov v zvezi s to pogodbo pristojno stvarno sodišče v Ljubljani.

7. člen

Pogodba stopi v veljavo z dnem, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki in velja do 31.8.2014.
8. člen

Pogodba je napisana v štirih (4) vsebinsko enakih izvodih, od katerih prejme SPIRIT Slovenija tri (3) izvode, OŠ pa en (1) izvod.  
      Ljubljana, dne 
	OŠ
Ime in priimek
ravnatelj/ica

	SPIRIT Slovenija, javna agencija
Boštjan Skalar 

v.d. direktorja



