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Namen ustanovitve Spirit Slovenija, vizija in poslanstvo ter pričakovani učinki 

Od začetka leta 2013 je slovenski gospodarski prostor bogatejši za novo institucijo, ki za slovensko gospodarstvo pomeni zagotavljanje podpore na usklajen, pregleden in celovit način in je pomemben korak naprej pri doseganju večje učinkovitosti in konkurenčnosti slovenskega gospodarstva. Delovati je namreč začela Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, inovativnosti, tehnološkega razvoja, investicij in turizma (v nadaljevanju: SPIRIT Slovenija), ki je nastala z združitvijo Javne agencije RS za podjetništvo in tuje investicije (Japti), Slovenske turistične organizacije (STO) in Javne agencije za tehnološki razvoj RS (Tia).

Razlog za združevanje institucij je večja učinkovitost. SPIRIT Slovenija pod eno krovno agencijo združuje najpomembnejša področja slovenskega gospodarstva: podjetništvo, inovativnost, tehnološki razvoj, investicije in turizem. 

Vse aktivnosti agencije se bodo izvajale po načelu »vse na enem mestu« (VEM) na nacionalni ravni, kar pomeni:
· podpora podjetjem in  investitorjem (domači in tuji) pri iskanju partnerjev, umeščanju v prostor, reševanju problemov z resorji ali lokalnimi skupnostmi (dovoljenja), informiranje o virih financiranja in drugih oblikah podpore države (npr. davki ....);
· podpora pri iskanju mednarodnih partnerjev in vzpostavljanje mednarodnih razvojnih povezav;
· zagotavljanje informacij, raziskav/analiz, študij, ki omogočajo  sprejemanje ustreznih poslovnih odločitev in nastopu podjetij na tujih trgih  - ter za tuje investitorje na slovenskem trgu;
· nacionalna vstopna točka za celovito podporo podjetjem v vseh fazah razvoja;
· navezovanje na regionalno infrastrukturo (izvajalce v okolju) za reševanje  konkretnejših problemov, vezanih na regionalno specifiko;
· usposabljanje, koordinacija in vzdrževanje celovite podporne strukture po načelu VEM in subjektov podpornega okolja;
· strokovno usposobljena ekipa za konkretno podporo podjetjem.

Namen nove agencije je podpora podjetjem pri razvoju in promociji na globalnem konkurenčnem trgu. 

Vizija: Javna agencija bo učinkovita, na trajnostnem konceptu razvoja temelječa izvajalska inštitucija, ki bo na področju podjetništva, tehnološkega razvoja, inovativnosti, tujih neposrednih investicij, internacionalizacije in promocije slovenskega gospodarstva ter Slovenije kot turistične destinacije trajnostno zagotavljala rast in razvoj slovenskega gospodarstva.

Poslanstvo: Poslanstvo agencije je biti aktiven del poslovnega okolja za razvoj, zagotavljanje konkurenčnosti  in promocijo slovenskega gospodarstva in turizma.  Prizadevala si bo postati institucija, ki v sodelovanju z MGRT ter drugimi deležniki nudi učinkovito in celovito podporo slovenskim podjetjem pri razvoju in promociji na globalnem konkurenčnem trgu. Svoje poslanstvo bo uresničevala s povezovanjem znanja in kompetenc na vseh ključnih, medsebojno povezanih področjih, ki pogojujejo konkurenčnost gospodarstva, s ciljem povečevanja dodane vrednosti, ustvarjanje kakovostnih delovnih mest in dolgoročne konkurenčnosti.

Delovanje SPIRIT je razdeljeno na tri stebre:
· Sektor za pospeševanje podjetništva, inovativnosti in tehnološkega razvoja,

· Sektor za pospeševanje internacionalizacije in tujih neposrednih investicij,

· Sektor za turizem.

Sinergijski učinki med stebri 
Sinergijsko prekrivanje aktivnosti posameznih sektorjev in hkrati optimizacija delovanja posameznih področij ter vzpostavljanje sodelovanja z različnimi ciljnimi skupinami kot so podjetniki, raziskovalne institucije, investitorji, izvozniki, mreža zunanjih predstavništev, turisti itd. se že odraža na več področjih. Pomembne so tako finančne kot vsebinske sinergije, ki smo jih že zaznali, in ki jih še pričakujemo po združitvi. V luči gospodarnega poslovanja in delovanja so finančni učinki seveda pomembni, zavedamo pa se še večjega pomena vsebinskih sinergij, ki jih prinaša združitev, v prvi vrsti v usklajenem, enotnem nastopu slovenskega gospodarstva v tujini in doma, predvsem pa enovite in celotne podpore slovenskim podjetjem na enem mestu.
Neposredno po združitvi omenjenih področij je SPIRIT Slovenija zaznal pozitivne sinergijske učinke tako na vsebinskem kot finančnem področju. V naših aktivnostih na ključnih in perspektivnih tujih trgih Slovenijo in slovensko gospodarstvo potencialnim partnerjem, investitorjem in turistom predstavljamo hkrati kot gospodarsko ter naložbeno privlačno okolje in kot turistično privlačno destinacijo. Povezovalni element treh stebrov agencije je gospodarsko uspešni trajnostni razvoj. Ne nazadnje je trajnostni razvoj tudi v samem jedru nacionalne znamke I FEEL SLOVENIA, ki je tudi zelena nit predstavitev vse področji agencije SPIRIT Slovenija na domačem, predvsem pa tujih trgih. 

1. steber: Pospeševanje podjetništva, inovativnosti in tehnološkega razvoja

Aktivnosti na področju podjetništva, inovativnosti in tehnološkega razvoja so usmerjene v nadaljevanje in predvsem nadgradnjo vsebin, ki so se doslej izvajale prek agencij TIA in JAPTI. K načrtovanju in izvajanju ukrepov za spodbujanje podjetništva, inovativnosti in tehnološkega razvoja se bo pristopalo bolj enotno kot doslej, pričakujejo se pozitivni sinergijske učinki, predvsem izboljšanje usklajenosti delovanja na področju tehnološkega razvoja, inovacij in podjetništva, izboljšanje učinkovitosti, odpravljanje podvajanja in večja prepoznavnost institucije. Z vzpostavitvijo SPIRIT Slovenija smo naredili ključni korak k realizaciji cilja Raziskovalno-inovacijske strategije Slovenije in nedavno sprejete Slovenske industrijske politike, to je k reorganizaciji izvajalskih institucij, z namenom vzpostavitve celovitega, povezanega, učinkovitega in transparentnega okolja za tehnološki in poslovni razvoj ter za podjetništvo in inovativnost. 

Spodbujanju podjetništva, inovativnosti in tehnološkega razvoja je eno izmed prednostnih področij SPIRIT Slovenija, ki mu je namenjenih tudi največ sredstev, predvsem za krepitev raziskovalno-razvojnega in inovacijskega potenciala gospodarstva in ustvarjanje spodbudnega okolja za komercializacijo znanja na javnih raziskovalnih organizacijah ter vzpostavitev učinkovitega podpornega okolja za podjetništvo in konkurenčnost.

Dolgoročne razvojne usmeritve na področju podjetništva, inovativnosti in tehnološkega razvoja so usmerjene v:

· spodbujanje podjetniških vlaganj v rast in razvoj, ki temelji na inovacijah;

· spodbujanje inovativnosti podjetij, izboljšanje pogojev za razvoj in prenos znanja v gospodarstvo;

· pospeševanje izkoriščanja podjetniških in inovacijskih potencialov;

· vzpostavljanje učinkovitega podpornega okolja za podjetništvo in podjetnike, podjetja in potencialne podjetnike v vseh fazah njihovega razvoja;

· ustvarjanje zavesti o pomenu podjetništva za uresničevanje in razvoj ustvarjalnih potencialov državljanov;

· pripravo strokovnih podlag za odgovorno črpanje strukturnih sredstev EU v finančni perspektivi 2014-2020, v skladu s prednostmi razvoja;

· pripravo enotnega sistema evalvacije obstoječih ukrepov in pregleda nad učinki vlaganj, ki bo služil za pripravo predlogov kontinuiranega izvajanja učinkovitih ukrepov, ter za podporo uspešnih, konkurenčnih nacionalnih projektov;

· pripravo podlag za spodbujanje večjih demonstracijskih projektov industrije - sklopi uporabniških rešitev, ki izpolnjujejo zaveze in obveze iz akcijskih načrtov in podnebnih ciljev RS.

Ključne aktivnosti SPIRIT Slovenija v letu 2013 in 2014 na tem področju:

· enotna kontaktna točka za podjetja in koordinator subjektov podpornega okolja za podjetništvo;

· celovita promocija podjetništva in razvoj podjetniške kulture - ustvarjanje pozitivne klime za razvoj podjetništva ter podjetniško izobraževanje in usposabljanje;

· spodbujanje inovativnosti in inovacij v podjetjih - v letu 2013 so ponovno zagotovljena sredstva za podporo nacionalnega sistema inovacij – Javni razpis INO;razpis je objavilo ministrstvo, vendar pa bo spremljanje izvajanja napovedanih aktivnosti izbranih prejemnikov preneseno na agencijo;
· izvajanje ukrepov za krepitev razvoja človeških virov in vlaganj v znanje in razvoj za dvig produktivnosti in inovativnosti v podjetjih – izvajanje programa Mladi raziskovalci za gospodarstvo generacije 2007, 2008, 2009 in 2010 – trenutno se spremlja izvajanje programa 350 mladih raziskovalcev;

· izboljšanje pogojev za razvoj in prenos znanja v podjetja - prvič bo preneseno na agencijo tudi izvajanje ukrepa pospeševanja prenosa tehnologij v javnih raziskovalnih organizacijah TTO;tudi ta razpis je objavilo ministrstvo;aktivnosti prenosa spremljanja razpisov so že v teku in bodo prenesena v najkrajšem možnem času;
· spodbujanje različnih oblik medsebojnega povezovanja podjetij in njihovega povezovanja z raziskovalnimi, izobraževalnimi in drugimi institucijami;

· vključevanje v programe Evropske unije, ki pomenijo dodano vrednost in sinergijske učinke k obstoječim programom SPIRIT, in druge mednarodne povezave na področju pospeševanja podjetništva in inovativnosti z namenom izboljšanja podpornega okolja za podjetja in podjetništvo kot tudi prenosa znanja in dobrih praks;
· analiza in priprava predlogov ukrepov in aktivnosti za podporo razvoju podjetništva in konkurenčnosti in odpravljanje administrativnih ovir pri nastajanju in delovanju podjetij;

· koordinacija aktivnosti, aktivno sodelovanje in spremljanje izvajanja nalog, ki jih v skladu z zakonom o podpornem okolju za podjetništvo izvajajo subjekti podjetniškega in inovativnega okolja na lokalni ravni ter priprava predlogov za koncept celovitega podpornega okolja za podjetništvo v Sloveniji.
V letu 2013 je na voljo 16 milijonov evrov za obstoječe že sklenjene pogodbe agencije (zaključevanje projektov); 2,8 milijona evrov je namenjenih za že objavljene razpise podpornega okolja, za izvajanje mednarodnih projektov agencije približno 0,5 milijona evrov, približno 900.000 evrov pa so sredstva, namenjena za celovito promocijo podjetništva, spodbujanje podjetnosti in inovativnosti mladih, nekaj še za raziskave/evalvacije.
2. steber: Pospeševanje internacionalizacije in tujih neposrednih investicij
Internacionalizacija 
Aktivnosti spodbujanja slovenskih podjetij za mednarodno poslovanje (internacionaliziranje) so za slovensko gospodarstvo pomembne, saj je naše gospodarstvo izrazito izvozno usmerjeno. Na MGRT zagovarjamo iskanje novih poslovnih priložnosti na tujih trgih, predvsem tistih bolj oddaljenih, sodelovanje s podjetji ter s tem iskanje novih ukrepov, ki bi nudili učinkovito podporo z ozirom na potrebe podjetij. Prav tako podpiramo ohranjanje dobrih stikov s tradicionalnimi izvoznimi partnerji. Glavni cilj spodbujanja tega področja je spodbujanje izvoza, povečevanje slovenskih izvoznikov ter povečevanje mednarodne menjave s ciljnimi trgi. Vse to  lahko ugodno vpliva tudi na celoten BDP ter delež mednarodne menjave v BDP.

Na področju internacionalizacije bo SPIRIT Slovenija v letu 2013  izvajali vrsto komplementarnih programov za podjetja v vseh fazah mednarodnega poslovanja, s katerimi bomo podjetjem omogočili učinkovito širjenje poslovanja v tujino. Preko spletnega portala Izvozno okno (predstavljeno poslovno okolje 51 držav), izvoznega svetovanja, izobraževanja za mednarodno poslovanje in sofinanciranja tržnih raziskav bodo podjetja preučila tuje trge ter pridobila dodatna znanja za načrtovanje mednarodnih aktivnosti. Predstavitev podjetij na tujih trgih in navezavo stikov s tujimi poslovnimi partnerji bomo podjetjem omogočili z organizacijo in sofinanciranjem skupinskih in individualnih  nastopov na sejmih v tujini ter gospodarskimi delegacijami. S sodelovanjem s slovenskimi poslovnimi klubi v tujini bo agencija omogočila prenos znanj in izkušenj podjetij - članov klubov - na slovenska podjetja. Agencija bo izvajala tudi promocijo ponudbenih možnosti slovenskega gospodarstva in storitve za tuje kupce slovenskih izdelkov/storitev. Glavni cilji izvajanja programov na področju internacionalizacije so zniževanje stroškov poslovanja slovenskih podjetij na tujih trgih ter povečanje in geografska razpršitev izvoza.
V letošnjem letu bomo poleg tradicionalnih trgov svoje aktivnosti usmerjali tudi na izbrane ključne tuje trge, ki so določeni v strateškem dokumentu MI 2013 (Mednarodni izzivi 2013- Partnerstvo za spodbujanje mednarodnega poslovanja slovenskih podjetij): Azerbajdžan, Indija, Kazahstan, Kitajska, Ruska federacija in Turčija. Ti trgi izkazujejo gospodarsko rast, so v vzponu in razvoju, hkrati pa imajo tudi gospodarske sektorje, kjer bi lahko bilo prišlo do pozitivnih sinergij s slovenskim gospodarstvom. Seveda pa ne bomo izpustili tudi drugih trgov, na katerih bomo zaznali priložnosti za slovenska podjetja – kot denimo Japonska.
Spodbujanje TNI

Spodbujanje tujih investitorjev za vlaganja v naši državi ostaja eden naših glavnih ciljev. Privabiti želimo več visokotehnoloških investicij, ki bi prispevale k odpiranju kakovostnih novih delovnih mest v panoge z višjo dodano vrednostjo, k prenosu novih tehnologij in vključevanju slovenskih podjetij v dobaviteljske verige mednarodnih podjetij. 

Za  privabljanje tujih neposrednih investicij, skupaj z izvajalsko agencijo SPIRIT, MGRT že sedaj vodi aktivno politiko neposrednega spodbujanja TNI, ki obsega predvsem naslednje dejavnosti: dodeljevanje finančnih spodbud za TNI, brezplačna ponudba informacijskih, svetovalnih ali drugih storitev tujim investitorjem, promocija in trženje Slovenije in njenih regij kot lokacije za TNI, analiziranje konkurenčnega položaja Slovenije kot lokacije za TNI in predlaganje sistemskih ukrepov za njegovo izboljšanje ter opravljanje drugih nalog, ki prispevajo h krepitvi konkurenčnosti Slovenije kot lokacije za investicije.

Te aktivnosti se bodo nadaljevale tudi v letu 2013 in 2014, za katere imamo na MGRT v okviru proračunskih sredstev na voljo 17 milijonov evrov letno.  Od tega bo približno 7,8 milijonov evrov namenjenih za dodeljevanje spodbud prek javnega razpisa. Le-ta bo predvidoma objavljen v UL RS aprila 2013. 

Spirit Slovenija bo v skladu s Programom dela izvajal vrsto tržno-komunikacijskih aktivnosti: promocija poslovnega in investicijskega okolja Slovenije, priprava promocijskega gradiva za tuje in domače partnerje, ažurno vzdrževanje spletne strani www.InvestSlovenia.org, izvedba sektorskih investicijskih seminarjev in konferenc, predstavitve na specializiranih sejmih, neposredno trženje oziroma identificiranje potencialnih tujih investitorjev in drugo. Poleg tega bomo zagotavljali kakovostne informacijske, svetovalne in druge storitve za tuje investitorje ter ugotavljali in predlagali ukrepe za izboljšanje konkurenčnega položaja Slovenije in intenzivirali aktivnosti in sodelovanje z že obstoječimi tujimi investitorji v Sloveniji. Tujim investitorjem bomo preko javnega razpisa dodeljevali nepovratne finančne spodbude in nudili pomoč pri posebnem postopku dodeljevanja finančnih spodbud preko MGRT. 

3. steber: Turizem

SPIRIT Slovenija – Sektor za turizem še vedno opravlja naloge Nacionalne turistične organizacije in je krovna organizacija slovenskega turizma. Sinergijski učinki skupnih nastopov in aktivnosti na tujih trgih doslej ločenih institucij bodo povečali učinkovitost vloženih sredstev, namenjenih promociji ter vplivali na prepoznavnost Slovenije kot atraktivne turistične destinacije in kot atraktivne destinacije za investiranje. 

Turizmu bo to koristilo z več vidikov: z manj sredstvi bo dosežen večji učinek, zajetih bo več ciljnih skupin, tematika turizma bo navzoča tudi na drugih, ne izključno turističnih, gospodarskih srečanjih.    

SPIRIT Slovenija izvaja aktivnosti nacionalne turistične organizacije za: 

· načrtovanje in izvajanje promocije države kot turistične destinacije, 

· povezovanje obstoječih in pospeševanje razvoja novih produktov ter projektov nacionalnega pomena, 

· vzpostavljanje integralne turistične informacijske infrastrukture,

· izvajanje razvojno-raziskovalnega dela. 

Program dela SPIRIT Slovenija na področju turizma temelji na Strategiji razvoja slovenskega turizma 2012 - 2016 »Partnerstvo za trajnostni razvoj slovenskega turizma«.
Cilj razvoja slovenskega turizma, zastavljen v Strategiji razvoja slovenskega turizma v obdobju od leta 2012 do konca leta 2016, je:

· povečati obseg turistične dejavnosti (turistični promet: prihodki in dobiček iz naslova opravljanja gostinske in turistične dejavnosti, število turistov, število prenočitev):

· število prenočitev: 2 % (letna stopnja rasti),

· število turistov: 4 % (letna stopnja rasti),

· priliv iz naslova izvoza potovanj: 6 %-8 % (letna stopnja rasti).

Strateški ukrepi za konkurenčni in trajnostni slovenski turizem so razdeljeni v 3 skupine, in sicer: 

· ukrepi za spodbuditev dviga konkurenčnosti, 
· ukrepi za zagotovitev ugodnega poslovnega okolja ter 
· učinkovito in inovativno trženje in promocija Slovenije. 
Osrednja poudarka programa dela SPIRIT s področja turizma v letu 2013 sta: 

· zelena, aktivna in zdrava Slovenija (s poudarkom na »Slovenija, dežela dobrega počutja«) ter 

· Evropsko prvenstvo v košarki – EuroBasket 2013 kot najpomembnejši dogodek. 

Vsa področja delovanja imajo vključeno trajnostno komponento. Pomembno je spodbujanje ekološkega menedžmenta in uvajanje znaka EU za okolje »EU marjetica«. Pravkar je na spletni strani MGRT objavljen javni razpis za spodbujanje uvajanja in implementacije Znaka za okolje EU za turistične nastanitve – EU marjetica (od 1. 3. 2013). 

Pri nastopu na tujih trgih bo SPIRIT Slovenija koncentriral promocijo na bližnjih trgih, od koder k nam prihaja največ turistov.Tako bodo v ospredju: Nemčija, Avstrija, Italija, države Beneluksa, Hrvaška, Srbija, Velika Britanija in Irska ter Rusija in Ukrajina. Seveda bo SPIRIT v sodelovanju s partnerji izvajal tudi promocijo slovenske turistične ponudbe na ostalih evropskih trgih ter na prekomorskih trgih (kot so ZDA, Kanada, Japonska, Indija, Kitajska, idr.). 

Poleg rednega programa dela v letih 2013 in 2014 bo SPIRIT izvajal tudi evropski projekt »Krepitev prepoznavnosti Slovenije kot turistične destinacije«, financiran iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj – Naložbe v infrastrukturo (ESRR). Ta program bo nadgradil in delno dopolnil aktivnosti rednega Programa dela. 
Poleg aktivnosti promocije in trženja slovenske turistične ponudbe je Spirit Slovenija zelo uspešen tudi na področju razvoja in raziskav. Omeniti velja nekatere zelo uspešne, kakovostne in mednarodno priznane projekte, kot so EDEN (European Destinations of Excellence), SLOW Tourism, T-lab, projekta za spodbujanje inovativnih turističnih produktov Sejalec in Banka turističnih priložnosti (BPTS), s katerimi bomo nadaljevali tudi v letu 2013. Zelo pomembni so tudi: projekt kategorizacije nastanitvenih obratov, spodbujanje razvoja in trženja Slovenije kot kongresno-turistične destinacije v sodelovanju s Kongresno-turističnim uradom Slovenije, spodbujanje projektov civilne družbe, promocije turizma med mladimi in turističnih prireditev v sodelovanju s Turistično zvezo Slovenije in turističnimi društvi. 

Osrednji poslovni dogodek so Dnevi slovenskega turizma, ki bodo v letu 2013 potekali že tretje leto zapored. Že prihodnji mesec pa bo v Portorožu potekal tudi osrednji mednarodni dogodek slovenskega turizma: Slovenska turistična borza – SIW.

Tudi v letu 2013 bo Slovenija aktivno delovala na področju mednarodnega sodelovanja kot članica Svetovne turistične organizacije (UNWTO), OECD, ETC in Evropske komisije ter na področju regionalnega in čezmejnega sodelovanja. 

Finančni načrt

Za SPIRIT je zagotovljenih 46.874.560 EUR za leto 2013 in 34.521.887 EUR za leto 2014.

V letu 2013 bo za izvajanje programov je na voljo 42.698.865 EUR, od tega za:

· Za spodbujanje podjetništva in inovativnosti 20.830.366 EUR oz. 48,8 % sredstev;

· Za pospeševanje tujih neposrednih investicij in internacionalizacijo 14.440.000 EUR oz. 33,8 % sredstev;

· Za promocijo in razvoj turizma v višini 7.428.499 EUR oz. 17,4 % sredstev.
Za delovanje bo na voljo 4.175.695 EUR.

