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PRIZNANJE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA POSLOVNO ODLIČNOST (PRSPO) 2019
PRIJAVNICA

A.
PRIJAVITELJ 

Uradni naziv:





Naslov:





Sedež podružnic:

B.
KONTAKTNA

Ime in priimek: 

OSEBA





Položaj oz. funkcija v organizaciji:





Telefon:

Faks:


E-naslov:

C.
SPLOŠNI 

Skupno število zaposlenih prijavitelja:

PODATKI





Šifra in naziv dejavnosti:





Št. registrskega vpisa:





Davčna številka:

D.
PRIJAVLJAMO SE V KATEGORIJI (prosimo označite kategorijo, v katero sodi vaša organizacija, glede na njen pravni status):


( kategorija organizacij z več kot 250 zaposlenimi v zasebnem sektorju

( kategorija organizacij z 250 in manj  zaposlenimi v zasebnem sektorju

( kategorija organizacij z več kot 250 zaposlenimi v javnem sektorju

( kategorija organizacij z 250 ali manj zaposlenimi v javnem sektorju
E.
STRINJAMO SE Z JAVNO OBJAVO INFORMACIJE V PRIMERU, DA BO NAŠA ORGANIZACIJA PRIDOBILA DIPLOMO ZA SODELOVANJE ZA DOLOČENO RAVEN DOSEŽENIH TOČK ALI POSEBNE DOSEŽKE V PROCESU OCENJEVANJA PRSPO 2019 ALI MEDNARODNO VELJAVNI CERTIFIKAT EFQM SHEME »PRIZNANJE V ODLIČNOSTI – RECOGNISED FOR EXCELLENCE« (več na www.poslovnaodlicnost.si prosimo označite):





( da





( ne

F.
ODGOVORNA 

Ime in priimek:

OSEBA
:
Položaj oz. funkcija v organizaciji:

Datum:

 

Žig:



         Podpis
:

Prosimo, da original izpolnjene in podpisane prijavnice skupaj z vlogo, pripravljeno po navodilih iz Javnega razpisa za podelitev priznanja Republike Slovenije za poslovno odličnost za 2019 (Ur. list RS, št. 11/19) ter Priročnika z informacijami o prijavi in merilih za ocenjevanje v okviru priznanja RS za poslovno odličnost za 2019, pošljete do dne 29. 5. 2019 na naslov: SPIRIT Slovenija, Verovškova ulica 60, Ljubljana.
� Prijavnico podpiše zakoniti zastopnik ali pooblaščena oseba. V slednjem primeru mora biti prijavnici priloženo tudi veljavno pooblastilo za podpis te prijavnice.


� S svojim podpisom potrjujete, da so točni vsi podatki, navedeni v tej prijavnici, sprejemate določilo o zaupnosti podatkov in sprejemate razpisne pogoje. S podpisom tudi potrjujete, da boste v primeru odstopa od sodelovanja v postopku javnega razpisa po oddaji vloge poravnali nastale stroške, katerih višina se določi glede na fazo postopka, v kateri je prišlo do odstopa.
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